

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктория

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.01.2009 15:26:00

формирования заключения врача: 04.01.2009 16:02:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/165427/answer/165428>



Заключение врача

Здравствуйте, Виктория!

В литературе имеются единичные сообщения о влиянии вальпроевой кислоты (Депакина) на репродуктивную функцию мужчин. Обычно это проявляется в виде снижения концентрации сперматозоидов, уменьшения их подвижности, жизнеспособности и увеличения патологических форм, то есть, на фоне приема вальпроата может возникнуть олигоастенотератозооспермия.

Вашему мужу надо сдать спермограмму. В случае изменений в спермограмме следует поменять Депакин на другой препарат. Обычно при перемене препарата, в течение 3 месяцев качество спермы улучшается.

С уважением, Константин В. Головченко.